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Ofpata (2 Opeg)
A) 210 choTUe TOL GYNHATOG TOV aKOAOVOETL o1 TIHéEG TV otoryeimy etvar: R=1 Q, L=0.001 H
o1 C=0.001 F. 0 i ,

y(t)

xo + 1

1. Na dwoutvnwbein xpovmﬁ_ (St}xgpc;plﬁnjéé_tcgw_oﬁ _réu_cgvzifnlt&r_oékdt _V(IX EKPPOOTEL M
GLVAPTNON HETAPOPAC. 1,5
2. No mpoodiopiotei n amokpion Y(t) otav X(t) =5 sin(1000t-n/4). Q)

B) To oAoxinpotikd odypappa (tomov II) evog ypoappkov kot xpovikd avaAlloimTov
GLGTNLLATOG OTVETOL OO TO TAPAKAT® GYTLLOL:

X()————» +

=+2

- |
K > y(b)

-4 |
1. No mpoodiopiotel 1| xpovikn eEiGmON TOL GLGTHUATOC. Q)
2. Na tpocdiopilotei | puoikn Tov ardkpiot). (Ot apyikés cuvOnkeg yio t=0 givor y(t) = 0 kot
dy(t)/dt = 1). )
I') No mpocdiopiotei 1 1oxdc tov ofpatoc: X(t) = 56! + 10sin(wt+z/3) (1,5)
A) Aivetan n ovvaptnon X(t) Tov oxfreTog Tov aKoAovOEL.
X(t)

A

8 | E Y

of I 2z 3 4 5 6 7 8§ 9 10 T (sec)

g

1. Na npocdiopiotei o petacynuatiopndc Fourier e suvaptnone. (Na Bewpnbei yvootdg
o petaoynuatiopdg Fourier onotacdnmote Pacikng cuvaptnong kpbei amapaitnto). (3)

Koy emroyio



